

确保患者放心吃中药

市卫健委联合市场监管局对长清中医院中药饮片采购验收进行专项清查



专家组进行了细致的检查。

本报12月23日讯(通讯员 邵榕榕) 近日,济南市卫健委中医药业务处刘非凡处长、济南市市场管理局王峰处长、专家组袁忠主任一行九人,对长清区中医院中药饮片采购验收工作进行专项清查,长清区卫健局领导干部宋信亮、中医院党总支书记、院长李盛长、副院长张承莲及相关科室负责人陪同。

专家组通过查阅资料和实地查看的方式,对长清区中医院中药饮片采购验收工作进行了认真细致的检查,通过对中药饮片采购验收执行制度规范情况、书写工作记录情况、供货企业资质审查管理情

况、与所开展工作相适应的设施设备配备情况等多方面检查后,专家组对长清区中医院中药饮片采购验收工作给予了高度评价。专家组袁主任在肯定长清区中医院工作成绩的同时,也对检查中发现的薄弱点提出指导意见,希望中医院作为长清区中医药工作的龙头单位,要继续努力带领大家取得更好成绩。

此次检查,进一步完善了长清区中医院中药饮片购销管理工作,提高了中药药事管理水平,确保了中药饮片的使用安全、经济、有效,确保患者能够放心吃中药。

长清区首批民间林长授聘

采取个人自愿报名和街镇推荐等形式产生



长清区首批民间林长正式授聘现场。

本报12月23日讯(通讯员 钟超) 近日,长清区园林和林业绿化局召开长清区民间林长授聘会议,区园林和林业绿化局副局长、区长林长制办公室主任赵峰,副局长周忠民向首批16名受聘的民间林长颁发聘书和工作证,各街镇林业站长参加会议。

长清区此次民间林长的选聘,采取个人自愿报名和街镇推荐等形式产生,先由每个街镇在街镇级以上林长责任区推荐1-2名民间林长,再由区长林长制办公室审核后择优聘任,统一颁发聘任证书,聘期二年,期满可根据实际情况续聘。民间林长是林长制工作体系的有益

补充和工作加强,是搭建起政府与社会、群众沟通的桥梁。民间林长主要职责是向群众广泛宣传开展林长制工作意义,宣传落实林长制工作的部署和推进情况,带动周围群众积极参与森林资源保护工作;发现、收集森林资源保护中存在的问题,及时向区、街镇、村级林长或林长制办公室反映,协助监督森林资源保护的违法违规行为;监督评价林长履职情况,及时反馈社会各界对森林资源管护和林业产业发展的意见和建议。

截至目前,全区共设各级林长1696名,其中区级林长12名,街镇级林长112名,村级林长1572名。

守护百姓用药安全 百名临床药师在行动



临床药师对患者用药事项进行指导。

本报12月23日讯(通讯员 董艳艳) “你们这么冷的天来看望我们,还免费送药,真是谢谢了!”现场就医的老人激动地说。近日,长清区人民医院药剂科联合医务科组织百名药师走进五峰山街道社区卫生服务中心,开展主题为“提升群众满意度”的大型义诊活动。

活动现场前来咨询的群众络绎不绝,临床药师对群众热情服务,帮助他们掌握基本用药知识、认真聆听患者陈述病情,细致解答患者各种用药问题,并且询问患者

平时生活习惯,根据患者的身体状况,耐心地为他们分析病情、进行用药指导,并为其提供个性化用药方案。同时,还通过派发宣传单的形式,积极向群众普及健康知识。

义诊间隙,临床药师还来到行动不便的老人家中及健康扶贫病房慰问,为他们清理小药箱,进行个性化用药指导,将关怀送到病床前。

此次义诊活动共接诊150余人,免费发放各类常用药品价值约3000元,发放各类健康教育宣传资料200余份。

投资118万元 10台垃圾压缩转运箱即将上岗



10台新垃圾压缩转运箱即将上岗。

本报12月23日讯(通讯员 董林豹) 近日,为进一步完善生活垃圾中转站基础设施,提升垃圾装载清运能力,美化城区环境卫生,长清区城管局新购10台垃圾压缩转运箱,即将上岗使用。

生活垃圾运输是生活垃圾处置的重要组成部分。在过去的运输过程中,因设施设备破旧、设备类型参差不齐、运输车辆“跑冒滴漏”等引起的二次污染偶有发生,影响了城市形象,也影响了市民的生活品质。为解决这些问题,长清区城管局积极学习先进经验,采取

多项新措施努力解决城市卫生难题,投资118万元采购转运箱,解决转运箱体老化、门体腐蚀等问题,积极应对对冬季的垃圾转运高峰期。

据了解,新购垃圾压缩转运箱箱体新增后密封门,增加了其密封性,且外观美观、密封条件好,解决了路上洒漏的现象,避免了造成二次污染等问题,提高了作业效率,提升了长清区环卫基础设施设备水平,夯实了环卫保洁承载能力,促使长清区生活垃圾中转站管理工作进一步提高。

长清区实验幼儿园 迎接济南市语言文字达标验收

本报12月23日讯(通讯员 明慧) 为进一步提升长清区各级各类学校在语言文字工作方面的整体水平,增强广大师生语言文字规范意识,提高语言文字应用能力,近日,济南市语言文字工作委员会办公室四级调研员杨晓燕主任一行三人,对长清区2021年度语言文字进行达标验收工作。长清区教体局工会主席房泽平、语言文字工作委员会中心组袁金花主任、王帅老师等陪同检查。

长清区教体局语言文字工作委员会中心组王帅老师就全区在语言文字规范使用、开展活动、取得成绩等几方面进行了详细汇报。

长清区实验幼儿园(集团)东王园执行园长石瑞光结合园所实际情况,围绕建章立制、提升素质和涵养习惯等方面,对幼儿园在语言文字方面开展的工作进行了汇报。

师幼同台,为大家带来了语言文字专题汇报展演《卢沟谣》《三只小猪盖房子》《少年说》《爱,融化在孩子心田》等,以童谣、朗诵、故事表演的等形式,充分展现了长清区实验幼儿园在语言文字规范化创建方面的成果,孩子们天真可爱的表演得到了专家们的一致好评。

随后,专家组从制度建设、能力建设、教育教学、宣传普及方面认真细致地查阅幼儿园语言文字资料。幼儿园相关工作得到专家组一致好评,专家组也对不足之处进行了耐心细致的指导。

教师代表参加了语言文字规范化问卷调查,测评中老师们认真对待,仔细作答。

随后,专家组领导查看幼儿园语言文字环境等,全面了解幼儿园的语言文字工作建设。

垃圾清理暖民心 提升人居环境在行动

本报12月23日讯(通讯员 杨峰) 近日,有村民来电反映长清区张夏街道靳庄村高速公路附近有建筑垃圾堆放,要求相关单位协调处理。

张夏街道青杨管理区接单后,立即组织靳庄村“两委”工作人员到现场查看并处理,村“两委”工作人员立即协调控机和环卫工人,对发现的建筑垃圾土堆进行了清理整治,清除废弃杂物,捡拾白色垃圾和平整路面。经过两个多小时的共同努力,此处的建筑垃圾得到了有效处理,周边环境面貌焕然一新。

下一步街道相关部门将以清理辖区

生活垃圾、建筑垃圾、废弃秸秆杂物为重点,组织人员定期排查,全面彻底清理,做到无暴露垃圾、无卫生死角,同时将进一步加强今后的监管工作,遏制垃圾乱堆乱放乱丢现象回潮,从而促进环境卫生保洁常态化,持续提升辖区人居环境,为居民出行带来方便。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点